

江苏省人民政府大事记

(2003.5.1-31)

1日 省委书记李源潮、省长梁保华在省委常委、南京市委书记罗志军和代市长蒋宏坤陪同下，分别到南京工业企业、大型商场，了解生产经营和“非典”防治情况，看望并慰问奋战在一线的员工，代表省委、省政府对大家在光荣节日、非常时期坚守岗位、加班加点，特别是保证防治非典用品的生产供应表示感谢，并向全省工人阶级和所有劳动者致以节日的问候。

2日 省政府派出由有关部门主要负责人和医疗专家组成的防治“非典”工作督查组，分赴苏中、苏北八市，检查指导当地的“非典”防治工作。督查组出发前，省委常委、常务副省长、省非典防治工作指挥部总指挥蒋定之主持召开了督查组全体人员会议，副省长、副总指挥张桃林、何权出席会议。

4日 省领导梁保华、张连珍、罗志军、李佩佑、黄卫、王荣炳等，同南京市十余万军民一起参加全民爱国卫生义务劳动。在劳动间隙，梁保华省长与南师大星火青年志愿者们亲切交谈。劳动结束后，梁省长听取了南师大负责同志有关“非典”防治工作的汇报。

● 省政府在南京召开全省部分市工业经济形势分析座谈会。梁保华省长会前作出批示，要求一手抓防治非典型肺炎，一手抓经济建设，确保全省工业经济持续快速增长。副省长李全林到会讲话。

● 省政府再次召开全省防治非典防疫救治工作电视电话会议，分析研究形势，进一步部署非典防治工作。省非典防治工作指挥部副总指挥、副省长张桃林出席会议并讲话。

5日 省政府召开应对非典加快开放型经济发展座谈会议，要求确保我省开放型经济持续快速发展。副省长张卫国出席会议并讲话。

6日 国务院非典防治督查组向省委、省政府通报了在江苏督查非典的防治情况，充分肯定江苏非典防治工作卓有成效。省委书记李源潮、

省长梁保华代表省委、省政府对国务院督查组的检查、指导及提出的建议表示感谢。江苏将根据督查组提出的建议，进一步完善各项应对措施，全力以赴，严防死守，把非典在江苏传播控制在萌芽状态，力保疫情不在江苏流行。省委常委、省委秘书长赵少麟，省委常委、常务副省长蒋定之，副省长张桃林、何权等共同听取了督查组的情况通报。

● 国务院召开全国农村非典防治工作电视电话会议后，梁保华省长在我省会议上作重要讲话，强调打好农村非典防治攻坚战，确保疫病不在农村流行。省委常委、常务副省长蒋定之主持会议，副省长张桃林、黄莉新出席会议。

● 省人民政府为预防、控制和消除非典型肺炎在我省的发生与流行，切断疫病传播渠道，根据《中华人民共和国传染病防治法》及其实施办法的规定，向社会发布《江苏省人民政府关于加强外来外归人员申报管理的通告》。

6—7日 省长梁保华主持召开省政府第5次常务会议，研究进一步做好非典防治工作和当前经济工作的部署。会议还讨论确定了沪宁高速公路江苏段扩建方案、加快电力建设规划、跃进汽车集团有限公司资金重组方案。省委常委、常务副省长蒋定之，副省长吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、李全林、何权、黄卫，省长助理陈宝田出席会议。省有关部门负责人列席会议。

8日 省政府邀请在宁的部分大企业负责人座谈，分析非典疫情对经济发展的影响，商讨积极的应对措施。南京新百集团、金陵饭店集团、熊猫集团、舜天集团、扬子石化等企业的负责人在会上先后发言。座谈会结束前，省长梁保华讲话，强调大企业在抗击非典、加快经济发展中充分发挥中流砥柱作用，迎难而上，为全省经济发展多作贡献。省委常委、常务副省长蒋定之，副省长吴瑞林、张卫国、李全林，省政府秘书长李小敏等参加了座谈。

9日 省政府召开电视电话会议,要求保障市场供应、维护市场秩序,保证非典型肺炎预防工作有力有序有效进行,促进经济持续快速健康发展。副省长吴瑞林到会并讲话。

9-10日 省长梁保华专程到苏州检查防治非典和当前经济工作,考察外资、台资企业,听取苏州市委、市政府的工作汇报。强调要齐心协力抗击非典,迎难而上谋发展,努力保持开放型经济发展好势头,夺取防治非典和发展经济双胜利。省委常委、苏州市委书记王珉,副市长张卫国,省政府秘书长李小敏和苏州市市长杨卫泽等陪同检查考察。

10日 省委、省政府向省人大和省政协分别通报当前我省抗击非典斗争的主要情况。省委常委、常务副省长、省非典防治工作指挥部总指挥蒋定之向与会同志通报了我省非典防治工作情况。省委书记、省人大常委会主任李源潮在通报会上讲话。

● 省委副书记任彦申,副省长黄卫前往省教育厅检查教育系统非典防治工作,并和教育界有关同志座谈,共同分析当前形势,部署下一阶段的工作。任彦申在听取有关工作汇报后讲话。黄卫也对有关工作提出了具体要求。

12日 省政府召开全体(扩大)会议,进一步部署当前非典防治和经济工作,对新一届政府和自身建设提出要求。省长梁保华在会上发表重要讲话,强调要认真贯彻党中央、国务院的指示精神和省委的决策部署,一手抓防治非典这件大事,坚决防止非典在江苏流行;一手抓经济建设这个中心不动摇,坚持用发展的办法解决经济生活中出现的突出矛盾和问题。会议由省委常委、常务副省长蒋定之主持。副市长吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、李全林、何权、黄卫、省长助理陈宝田,省政府秘书长李小敏出席会议。

● 省委书记李源潮,省长梁保华,省委常委、常务副省长、省非典防治工作指挥部总指挥蒋定之等亲自为即将远赴内蒙古支援当地非典救治工作的专家组成员黄茂、朱晔涵、冯旰珠、吕学东、蔡培泉、陈燕明、黄纯送行。祝专家们勇敢地出征,平安地凯旋。

● 我省远程会诊系统正式开通。省长梁保

华来到省非典防治工作指挥部,通过新开通的远程会诊系统向南京市第二人民医院和省人民医院的医护人员致以亲切问候。

13日 省委副书记任彦申、副省长张桃林到省科技厅,检查了解、督促推动依靠科学战胜非典情况。任彦申、张桃林在认真听取科技厅负责人汇报后分别讲话。

15日 省长梁保华主持召开省政府第6次常务会议。会议研究决定全省非典防治期间对部分行业实行税费减免等优惠政策,讨论研究了省政府关于进一步支持开放型经济发展的若干政策意见,批准关于2003年全省普通高校招生考试实施方案,审议了《江苏省国有土地租赁办法》、《江苏省国有土地储备办法》、《江苏省国有土地使用权招标拍卖挂牌出让办法》,常务副省长蒋定之,副市长吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、李全林、何权、黄卫,省政府秘书长李小敏出席会议。省有关方面负责人列席会议。

● 副省长张卫国代表梁保华省长在省政府会见专程来宁的三得利(中国)投资有限公司总经理冈田芳和一行。张卫国副省长对三得利公司向我省无偿捐款100万元人民币,用于非典防治工作表示衷心的感谢。会见后举行了简短的捐赠仪式。张卫国代表省政府接受捐赠,并向冈田芳和总经理颁发了荣誉证书。

16日 省长梁保华在《新华日报》一版撰写题为《依靠科学,战胜非典》文章,祝贺全国第三届科技活动暨江苏省第十五届科普宣传周开幕。

● 省政府召开全省体改工作电视电话会议,部署今年改革工作。副市长吴瑞林到会并讲话。

● 全省普通高校招生考试工作电视电话会议在宁举行,具体部署考试工作。副市长黄卫参加会议并讲话,强调要充分估计非典疫情对高校招生考试产生的负面影响,增强责任感。

16—17日 省长梁保华在扬州调研。梁省长进社区、下企业、访农户、看工地,深入了解非典防治工作和经济建设情况,听取扬州市委、市政府工作汇报。强调要认真贯彻落实党中央、国务院的决策部署,齐心协力抗非典,迎难而上抓发展。坚持两手抓,夺取双胜利。副市长李全林,省政府秘书长李小敏等陪同调研。

17日 以“依靠科学，战胜非典”为主题的省第十五届科普宣传周活动正式开幕。副省长张桃林出席开幕式并讲话。因非典原因开幕式改为网上进行。

21日 省长梁保华在南京检查城市社区和农村非典防治工作，考察开发区和外资投资企业时强调，要进一步贯彻中央关于坚持“两手抓”的方针，坚持不懈地抓好防治非典工作，坚定不移地推进经济建设，努力夺取防治非典和发展经济的双胜利。省委常委、常务副省长蒋定之一道考察。省政府秘书长李小敏等陪同考察。

● 省政府召开“全省应对非典挑战加快开放型经济发展”电视电话会议。要求各地强势应对，迎难而上，确保开放型经济时间过半任务过半。副省长张卫国到会并讲话。

● 全国安全生产电话会议后，我省召开全省安全生产电话会议。会议强调要认真吸取安徽省淮北芦岭“5·13”煤矿特大瓦斯事故教训，常抓不懈抓好安全生产。

22日 省委书记李源潮赴南京市及省防汛抗旱指挥部考察工作，要求全省各级各部门高度戒备，有备无患，保民平安，保证全省经济和各项社会事业发展。省委常委、省委秘书长赵少麟，副省长黄莉新，省军区副司令员苏海彬等陪同考察。

● 省长梁保华主持召开省政府第7次常务会议，听取省非典防治指挥部工作情况汇报，研究进一步落实非典防治和当前经济工作的各项措施；听取防汛抗旱指挥部工作汇报，研究防汛抗旱准备工作。会议还审议通过了《省政府关于修改〈城市市容和环境卫生管理条例〉实施办法的决定》和《江苏省气象管理办法》等两个政府性规章。常务副省长蒋定之，副省长吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、李全林、何权、黄卫，省长助理陈宝田，省政府秘书长李小敏出席会议，省有关部门负责同志列席会议。

● 副省长李全林出席新加坡——南京——芝加哥国际货运航线首航仪式。李全林副省长在首航仪式上讲话，代表省政府对航线的开通表示热烈祝贺。

23日—24日 省长梁保华赴南通考察工作。梁省长一行深入企业、农村、开发区、港口，考察非

典防治和当前经济工作，就沿江开发进行调研，听取南通市委、市政府工作汇报。强调要全面贯彻中央关于“两手抓”的方针，一手抓非典防治这件大事不松劲，一手抓经济建设这个中心不动摇，保持昂扬向上的精神状态，发扬真抓实干的工作作风，落实促进经济增长的各项措施，千方百计实现经济社会发展目标。在南通期间，梁保华省长一行还专程考察了苏通大桥建设工地。省政府秘书长李小敏等随同考察。

26日 省政府党组向省委常委会作关于当前非典防治和经济工作的情况汇报。会议分析我省非典防治形势和经济形势，进一步部署一手抓防治非典、一手抓经济工作和其他各项工作。省委书记李源潮主持会议并讲话。

29日 省长梁保华在省政府出席新加坡金鹰国际集团向我省红十字会无偿捐赠人民币500万元，支援我省抗击非典的捐赠仪式，并会见专程来宁的金鹰国际集团主席、著名华商陈江和先生一行，宾主进行了亲切友好的交谈。捐赠仪式上，梁保华省长向陈江和先生颁发了荣誉证书。省政府秘书长李小敏等出席捐赠仪式并参加会见。

● 沪宁高速公路江苏东段首次大修苦战50天如期竣工。省委常委、常务副省长蒋定之专程赴无锡出席恢复通车新闻发布会，代表省委、省政府表示热烈祝贺。该路段30日恢复正常通行。

● 省政府召开再就业工作部门联席会议第一次会议，部署开展再就业工作大检查，进一步推进再就业工作。副省长吴瑞林到会讲话。吴瑞林副市长还就《广开门路、增辟渠道，进一步做好就业再就业工作》为题，接受新华日报记者采访，谈了江苏就业再就业形势和下一步将采取的措施。

30日 省委、省政府代表全省7200万人民向山西、河北、内蒙古三省区赠送价值600万元人民币的30辆依维柯防疫型救护车，这是江苏人民的深情厚意，预祝三省区抗击非典取得最后胜利。

● 副省长、省政府妇女儿童工作委员会主任何权等来到省妇女儿童活动中心艺术幼儿园、南京市琅琊路小学分校，向孩子们致以亲切的慰问，祝小朋友们节日愉快，身体健康，并向幼儿们赠送了体育活动器材和玩具。